

## IGAZGATÓI RENDELKEZÉS

### Védelmi intézkedések a 2020. november 11-én hatályba lépett rendeletrre

Hivatkozva a 2020. évi CIX törvényre, valamint a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI.10) Korm. rendelettel bevezetett intézkedésekre, 2020. november 16-tól az MTA TABT székházaiban tartózkodókra az alábbi rendelkezést hozom:

#### Rendezvények lebonyolítása:

Az MTA vezetőség döntése alapján, az MTÜ keretében tervezett előadóülések kizárólag videokonferencia keretében valósulhat meg.

Abban az esetben, ha az előadó csak a helyszínen tudja megtartani előadását, akkor az elengedhetetlenül szükséges technikai személyzettel (maximum 2 fő) a helyszínen tartózkodhat. Több előadó esetén biztosítani kell, hogy a várakozás előadónként külön helyiségben történjen.

#### Szállóvendégek fogadása:

A szálláshelyen csak az üzleti, gazdasági, továbbá oktatási tevékenység céljából érkező személyek tartózkodása engedélyezett. Ennek igazolására a szállóvendégtől érkezéskor a mellékelt nyilatkozat kitöltését kell kérni.

#### Dolgozókra vonatkozó védelmi intézkedések:

A szervezeti egységek székházaiban egyidőben –szigorú óvintézkedések betartása mellett– maximum 5 munkatárs tartózkodhat, ezt a szabadság kiadásának kombinálásával kell megszervezni. Állandó jelleggel egy irodában egyszerre csak egy személy dolgozhat. A maszk viselése, kézfertőtlenítő használata, legalább 2 méter védőtávolság betartása kötelező.


Abban az esetben, ha a székházban szállóvendégek nem tartózkodnak, az éjszakai recepciós jelenléte nem indokolt, számára a titkárságvezető jelöli ki a munkavégzés helyét (pl.: kertész, karbantartó, takarító funkció).

A titkárságvezető hetente köteles számomra tájékoztatást küldeni az irányításuk alatt dolgozó munkatársak valamint a saját munkavégzésükről (a tavasszal kialakult munkanapló példájára).

A TABT-168/2020. iktatószámú Igazgatói rendelkezés továbbra is érvényben marad.

Jelen rendelkezés visszavonásig van hatályban.

Budapest, 2020. november 13.

  
 König Marianna  
 MTA TABT igazgató

